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Про внесення змін та доповнень до  

ПОЛОЖЕННЯ про постійні комісії 

Слобожанської селищної ради 

  
Відповідно до Закону України «Про внесення змін Закону України «Про місцеве 

самоврядування в України» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування 

Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни та доповнення до ПОЛОЖЕННЯ про постійні комісії Слобожанської 

селищної ради, а саме: 

• Розділ І. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ доповнити п. 7 наступного змісту: 

Засідання постійної комісії транслюється в мережі Інтернет у режимі реального часу 

та підлягає відеофіксації з подальшим зберіганням та оприлюдненням відеозапису 

засідання на умовах і в порядку, визначених частиною вісімнадцятою статті 46 цього 

Закону. 

• п. 5. Розділу VIІI ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ  та п.5 

розділу ІХ СПІЛЬНЕ ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ викласти в 

наступній редакції: 

За результатами вивчення і розгляду питань постійні комісії готують висновки і 

рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються відкритим 

поіменним голосуванням більшістю голосів від загального складу комісії і 

підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або 

секретарем комісії.  Висновки і пропозиції комісії щодо вивчених питань 

оформлюються протокольним рішення комісії. Протоколи засідань комісії, в яких 

зазначаються результати поіменного голосування, підписуються головою і 

секретарем комісії. Проекти порядку денного засідань постійної комісії ради, 

висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та 

оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України "Про доступ 

до публічної інформації" 

2. П. 7 Розділу І. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ в частині проведення трансляції набирають чинності 

через 30 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом 

Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 

64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України 

"Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2102-20


3. Дане рішення набирає чинності з 15 серпня 2024 року. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію – мандатну, з питань 

депутатської діяльності, етики, законності і правопорядку (голова комісії – Євген 

ЄВЧЕНКО) 

 
 
 
 
 
Слобожанський селищний голова                                                                   Дмитро ДІХТЯР 

 
 

 

 

 
 


